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Slovo starosty 
 

Váţení spoluobčané! 

    První měsíc roku 2009 je jiţ za námi a s ním i vstup do nového roku. Počasí téměř celý leden 

bylo mrazivé a občas se vyskytnul sníh. Děti vyuţily místní rybníky k bruslení. Někdo vstoupil do 

roku 2009 příjemně, ale jiný ne.  

Znovu jako obvykle se ohlédnu za uplynulým měsícem.  

    Prováděli jsme vyúčtování dotací, které jsme obdrţeli v loňském roce. Jejich výčet je uveden 

níţe. Jelikoţ jiţ chybělo v knihovně místo pro nové knihy, byla také dovybavena o část nového 

nábytku. Dále bylo demontováno vánoční osvětlení. Bohuţel se na něm projevil vandalizmus a 

zmizelo nám z vánočního stromu 7 ks ţárovkových diod. Věc byla předána Policii ČR k prošetření, 

protoţe způsobená škoda se vyšplhala na téměř 3.000,-Kč.    

A jaké investiční a neinvestiční akce jsme si naplánovali na letošní rok? 

     Jednak to bude oprava místní komunikace na ulici Sportovní, která bude řešit i odvod vody z 

cesty. Další akcí bude realizace inţenýrských sítí v lokalitě ulice Pohorská. Zamýšlíme rekonstrukci 

veřejného osvětlení. Čekáme také, jak nyní v únoru dopadne naše ţádost o dotaci na Centrum 

sportovních a volnočasových aktivit v Cetkovicích, kterou jsme znovu podali do evropského 

Regiononálního operačního programu NUTS II Jihovýchod, oblast podpory 3.3.- Rozvoj a 

stabilizace venkovských sídel. Budeme pokračovat i v opravě kulturního domu.  

     Jak jsem jiţ minule oznamoval, tak největší investiční akcí roku 2009 bude napojení obce na 

přivaděč vody Velké Opatovice-Boskovice. Tato akce předpokládá finanční podíl obce ve výši cca 

3.000.000,-Kč. S tím jsme počítali jiţ v hospodaření v loňském roce a snaţili se šetřit. Na stavbě se 

začalo na konci minulého roku. Celá stavba je rozdělena na 3 úseky. V současné době se buduje 

přivaděč ve dvou částech. První je od napojení u obce Borotín po silnici Cetkovice – Velké 

Opatovice (část „U vírů“). Zde je jiţ v části vykopáno a poloţeno potrubí. Druhou částí, kde se jiţ 

pracuje, je spojení starého vodojemu s budoucím novým. Zde jiţ začaly výkopy a pokládka potrubí 

a také zemní práce na budoucím vodojemu, který by měl být vyroben novou technologií a to 

formou sklolaminátových trubek. Zbývající prostřední část bude realizována po sklizni na polích 

dotčených stavbou. Jedná se o úsek od potoku „U vírů“ aţ po stávající vodojem na „Stráţích“.  

Informace o pokračující stavbě Vám opět zveřejním v některém dalším zpravodaji. 

     Nesmíme zapomenout na zhodnocení kulturních akcí. V měsíci lednu byl Hasičský ples, který 

pořádali naši Hasiči. Jak vţdy na tomto místě apeluji, abychom se zúčastnili těchto akcí, tak nyní 

lze jen konstatovat, ţe zde byla výborná návštěva s výbornou náladou. Z reakcí pořadatelů je jasné, 

ţe měli radost, protoţe jejich snaha a práce byla odměněna hojnou účastí. Mimo tance a hudby 

připravili za přispění sponzorů i bohatou tombolu.     

    V měsíci únoru budou další  kulturní akce. Především by to měl být Školský ples, z jehoţ 

výtěţku se hradí různé programy pro děti ze Základní školy Cetkovice (např. školní výlet, plavání 

apod.). Jistě bude pro Vás zajištěna bohatá tombola a příjemná nálada. Dále to bude ještě jiţ 

tradiční Masopustní průvod obcí. Obě akce si právem zaslouţí Vaši podporu.   

    Během tohoto a následujícího měsíce se budou také vybírat poplatky za svoz komunálního 

odpadu a poplatky za drţení psů. Poplatek za svoz odpadu díky zvýšení zákonných poplatků za 

uloţení odpadů (o této skutečnosti jsem Vás jiţ před rokem ve zpravodaji informoval) byl navýšen 

na 400,-Kč na osobu/rok. V loňském roce majitelé psů museli vyplňovat i formulář Přiznání 

poplatku ze psa. V letošním roce jiţ toto není třeba, formulář je povinný jen pro majitele nových 

psů ( je ho moţné získat na OÚ nebo stáhnout na www stránkách obce). 

    Na závěr mi dovolte, abych Vám popřál pěkný únor s počasím, jak si ho všichni přejeme.  

Bohuţel se i v naší oblasti projevuje celosvětová finanční krize, která postihuje ve velké míře naše  
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zaměstnavatele a tím i zaměstnance, coţ se projevuje v odlivu zakázek a následném propouštění ze 

zaměstnání. Proto i v takové době Vám přeji, abychom tento čas „přeţili“ a následky byly co 

nejmenší.  
     

                                                                                                                                                                                                            

 Petr Horák  
starosta obce 

 

Ohlédnutí za rokem 2008 
 

V minulém čísle jsme informovali o větších investičních akcích nyní budeme pokračovat ostatními 

informacemi. 

 

Získané dotace v roce 2008: 
 

Dotace na Volby 2008    15.000,-Kč 

MŠ – výměna oken a dveří  400.000,-Kč 

Komunikace „Ke Smeťáku“  400.000,-Kč 

Úroky z úvěrů    120.000,-Kč 

Hasiči       40.000,-Kč 

Oprava KD      35.000,-Kč 

Ocenění „Vesnice roku“    20.000,-Kč 

Dotace Les      80.435,-Kč 

Úřad práce    163.876,-Kč 

CELKEM            1.274.311,-Kč 

 

Společenský život v naší obci 
 

I v roce 2008 jsme se opět přihlásili do soutěţe "Vesnice roku 2008", kde se nám proti loňskému 

roku tolik nevedlo, ale získali jsme alespoň diplom za vzorné vedení kronik a finanční částku 

20.000,-Kč.   

V obci jsou velice činní Hasiči, Sportovní klub a také Kulturní, školský a sportovní výbor při 

obecním zastupitelstvu. Všem těmto patří náš veliký dík. Vţdyť se v naší obci koná zhruba 20 

kulturních a společenských akcí, které téměř všechny výše uvedené organizace pořádají nebo 

spolupořádají. Jen nám někdy chybí to, ţe je jejich práce nedoceněna a někteří spoluobčané si jí 

(malou účastí) neváţí. Výborná spolupráce je také s mateřskou a základní školou. 

Dále je třeba  ocenit reprezentaci naší obce výborným umístěním našich hasičů  i malých fotbalistů 

v jejich soutěţích.  

Pro místní knihovnu  uvolňujeme prostředky na zakoupení nových knih a úpravu knihovny, aby 

knihovna byla stále čtivá a aktuální. O to se stará velmi dobře naše paní knihovnice a také  ji stále 

čtivou a aktuální udrţuje. Zde bylo kontrolními orgány velice dobře oceněno vedení a vybavení 

knihovny. 

Mimo naše obecní akce jsme se zapojili i do akcí  Mikroregionu Malá Haná, kterého jsme součástí. 

Příkladem je velmi oblíbený cyklovýlet O kolo Malé Hané. 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------                                                                                                

Usnesení  č.28/2008 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 26. ledna 2009 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 
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Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : ing.Jaromíra Lišku a Jaroslava Vašíčka  

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů,  

  1 omluven 

– na základě schváleného záměru a ţádosti prodej parcely č.720/6 v k.ú.Cetkovice ve vlastnictví  

   Obce Cetkovice  o výměře 298 m2 Ivě Zvejškové  

– na základě schváleného záměru a ţádosti prodej st.parcely č.76/2 v k.ú.Cetkovice ve vlastnictví  

   Obce Cetkovice  o výměře 15 m2  Josefu a Jarmile Sychrovým  

– Obec Cetkovice v souladu s § 177 odst.2 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, v platném znění,  

   souhlasí s udělením výjimky dle § 4 vyhlášky č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání s celkovým  

   počtem 39 ţáků ve škole.  

– na základě ţádosti příspěvek SONS – zrakově postiţeným, odbočka Blansko ve výši 300,-Kč  

– příspěvek Muzeu Města Boskovice na vydání 2.svazku Vlastivědy Boskovice – Lidová kultura a  

   nářečí ve výši 1.000,-Kč 

– dosavadní stav a průběh inventarizace majetku obce k 31.12.2008 a plnění termínů 

– předběţný výsledek hospodaření obce za rok 2008  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby  

                     – souhlas s provedením ohlášené stavby RD a garáţe na ul.Pohorská   

                        – ing.Petr Dvořáček a Dis.Lucie Partyšová 

                     – rozhodnutí o umístění stavby – stavební povolení - rozšíření sítě NN Cetkovice  

                        – E.ON Distribuce 

– informaci VOS zemědělců a.s. o rozvozním plánu kejdy, močůvky a siláţních vod pro rok 2009  

   v k.ú.Cetkovice  

– oznámení MŠ Cetkovice o uzavření provozu v době od 20.12.2008 do 4.1.2009   

– zápis z 25.zasedání předsednictva Svazku V+K  

– informaci MV ČR ve věci implementace eGovernmentu (datové schránky) 

– informaci E.ON ČR o přerušení dodávky el. energie na den 7.1.2009  

– poděkování Oblastní charity Blansko za provedenou Tříkrálovou sbírku. V Obci Cetkovice se dne  

   10.1.2009 vybralo 15.003,-Kč.  

– ţádost Okresního soudu v Blansku o zaslání zprávy o pověsti a chování na odsouzené občany   

– informaci o provedené digitalizaci kronik  

– pozvánka na Den malých obcí ve Vyškově na den 12.3.2009  

– pozvánka Města Boskovice na veletrh Regiontour 2009 na den 15.1.2009  

– oznámení ředitelství ZŠ Cetkovice, ţe zápis do 1.ročníku Základní školy Cetkovice proběhne dne  

   2.2.2009 v době od 14 do 15 hodin  

– pozvánka Města Boskovice na setkání starostů na den 20.1.2009  

– informaci ČS a.s. o nabídce produktů      

– informaci Krajského úřadu JmK o dopadech státního rozpočtu do rozpočtu JmK a obcí ve věci  

   státní zpráva a školství  

– ţádost Policie ČR o zaslání zprávy o pověsti a chování  na občany   

– pozvánka SMO ČR na Krajské setkání představitelů měst a obcí na den 16.2.2009 v Brně  

– informace Okresní správa sociálního zabezpečení Blansko ve věci změn v oblasti výběru  

   pojistného  

– vyrozumění Policie ČR o odloţení případu ukradených ţárovek z vánočního stromu  

– informace o podání ţádosti na dotaci do PRV JmK 2009  

– termín příštího zastupitelstva - 16.2.2009  
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Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– starostovi vyplnění ročního dotazníku pro firmu EKOKOM a.s. 

– starostovi vyplnění ročního hlášení o produkci odpadu obec Cetkovice za rok 2008 

– starostovi a účetní obce zpracovat vyúčtování dotací za rok 2008 

 

Informace ze základní školy 

 
Únorové školní akce 
 

Zápis do prvního ročníku – 2. 2. 2009, od 14:00 – 15:00 

Den otevřených dveří – 17. 2. 2009, od 8:00 do 12:30 

Bláznivý den – 19. 2. 2009 

Školský ples – 21. 2. 2009  

Jarní prázdniny – 23. 2. – 1. 3. 2009  

 

Mgr. Jana Kubínová 

 

Sponzorský dar 
 

Jménem Základní školy Cetkovice děkuji firmě Josef Vala - Dřevos, s.r.o. za zhotovení a darování 

9 kusů nástěnek, které budeme vyuţívat na prezentaci ţákovských výtvarných prací.                     

 

Mgr. Jana Kubínová 

 
 

Informace z mateřské školy 
 

Jak nám Ježíšek přinesl domeček 
  

V prosincovém Zpravodaji jste se dočetli, ţe rodiče pod vedením p. Vlasty Krejčí vyráběli a 

prodávali adventní věnce. Zájem ale značně převyšoval nabídku, proto p. Krejčí shromáţdila 

objednávky a sama poţadované věnce vyrobila. Prodejem věnců rodiče získali tak vysokou částku, 

která stačila na zakoupení plastového domečku o rozměrech 1,5 x 1,5 m se střechou, okny, dveřmi a 

detaily. 

Děti v MŠ při nadílce byly překvapeny, jak krásný domeček jim Jeţíšek přinesl. 

Je to hezký doplněk do herny, je denně vyuţívaný, oblíbený a doufám, ţe tomu tak bude ještě celá 

dlouhá léta. 

Děti v nejbliţší době ještě opoţděně dostanou od sponzora z Boskovic oranţovou plastovou lavici 

170 cm dlouhou, která částečně nahradí dřevěné lavičky a bude vyuţita ke hrám, cvičení i při 

výchovné práci a navíc bude výrazně zdobit interiér herny. 

Letos plánujeme vymalování loţnice dětí i její příslušenství, kuchyň a stěny místností tam, kde byla 

měněna okna. Také pořídíme dětem nový koberec do herny, další prvek na školní zahradu -

pruţinové houpadlo, a ve spolupráci s Obcí Cetkovice dokončíme dopadové plochy pod dvěma 

prvky na zahradě. Snad se nám ještě podaří financovat poloţení dopadové gumy kolem bazénu. 

Děkujeme rodičům a sponzorům za aktivitu a těšíme se na další vzájemnou spolupráci.  

 

Dagmar Partyšová 
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Oznámení  
 

Mateřská škola Cetkovice přijme kvalifikovanou učitelku  na zástup po dobu MD.  

Nástup od 2. 5. 2009.  

Podmínkou je hra na hudební nástroje.  

Telefon: 516 477 535. 

          Dagmar Partyšová 

 

 

Výzvy a informace  

 

 Obec Cetkovice a Diecézní charita Brno děkuje všem, kteří přispěli na Tříkrálovou sbírku. 

Motto letošní sbírky bylo:“ Pro ty, kteří nemají tolik štěstí“.Výtěţek této sbírky bude pouţit na 

podporu charitativních terénních sluţeb. V Cetkovicích proběhla dne 10.ledna 2009. Obchůzku 

v „nehezkém“ počasí provedli Martin Čapka, Alois Čapka a Lukáš Číţek. Za to jim patří naše 

uznání a poděkování. 

      Koledníci v naší obci vybrali opět rekordní částku 15 003,-Kč (v loňském roce to bylo  

      11 673,- Kč). 

 

 Hasiči Cetkovice děkují všem, kteří je podpořili účastí a dary do tomboly na akci Hasičský 

ples. Účast i nálada byla výborná. 

 

 

Kulturní akce 
 

Měsíc únor: 

 

21.2.2009  Ples ZŠ Cetkovice     kulturní dům 
 

Měsíc březen (výhled): 

 

14.3.2009  Dětský karneval     kulturní dům 

21.3.2009  Dětské divadlo KAMARÁDI   kulturní dům 
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.  

 
 

Společenská rubrika 
 

Noví občánci: 
 

V měsíci lednu se narodili:   
 

Matěj Bednář 

 

Sára Vašíčková 
 

 

Vítáme je mezi námi a přejeme jim vše nejlepší.  
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Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ÚNOR 2009: 
 

1.2.  MUDr. Paděrová  Šebetov, 117       516465452  

7.2.  MUDr. Pernicová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516494138  

8.2.  MUDr. Sládek  Velké Opatovice, nám. Míru 492   516477319  

14.2.  MUDr. Srpová  Letovice, J. Haška 12    604760665  

15.2.  MUDr. Šumberová  Lysice, Komenského 429     516472227  

21.2.  MUDr. Ţilka   Benešov, 19      516467313  

22.2.  MUDr. Adamová  Letovice, Masarykovo náměstí 18   516474018  

28.2.  MUDr. Bočková  Kunštát, nám. ČSČK 38     516462203 

   

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna na Karáskově 

náměstí č.11, Brno, tel. 548 424 248 a to od 19.00  - 7.00 hod ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích.  

 
************************************************************************************************ 

 

 

Obec Cetkovice oznamuje, že poplatky na rok 2009 za svoz komunálního odpadu  a za držení 

psů se budou vybírat od 9. února 2009 do 31.března 2009 vždy v pondělí a středu v době od 

8.00 do 16.30 hodin na Obecním úřadě v Cetkovicích. Mimořádně je možno využít i 

termín: sobota 28. února 2009 v době od 8.00 do 11.00 hodin.     
 

Výše poplatku:   

1) svoz odpadu - 400,-Kč na jednu osobu za rok 2009  

2) za psy   1 pes         80,-Kč za rok 2009 

    každý další pes     100,-Kč za rok 2009 

    majitelé psů - důchodci              50,-Kč za rok 2009  

  
************************************************************************************************ 

 

 

      STAVEBNINY 
 

 

VÝMĚNA   LAHVÍ   PROPAN   BUTAN 
 

                                                         2 kg      =     70,-  Kč 
 

                                 10 kg      =   299,-  Kč 

 

VYKUPUJEME  STARŠÍ  PB  LAHVE 
 

Láhev  10kg       100,-  Kč                      

Láhev    2kg         40,-  Kč 

 

Láhev nesmí být poškozena a musí mít uzávěr.  

Bez uzávěru vyplácíme o 10 Kč méně.   
 

*********************************************************************************************** 
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************************************************************************************************  

Je málo skutečně cenných věcí, které člověk má,jedno z nich je zdraví.  

 

 

 

Studio DRAHA oznamuje, 
 

ţe pořádá pro své klienty promoakci od firmy PACIFIKA Neratovice- dodavatel 

léčivých olejů z ostrova Fiji. Masérky této firmy budou provádět léčivé zábaly a 

masáţe v hodnotě 1500,-Kč pro klienty zdarma. 

Akce se koná dne 13.2.2009 v 17,00hod. ve Studiu Draha, Horensko č.8, 

V.Opatovice. 

Vstupenky je moţné vyzvednout ve Studiu. Informace na tel. 731 565 715-pí.Bejrová 
 

************************************************************************************************ 

 

Základní škola Cetkovice 
    

si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat 
 

v sobotu dne 21. února 2009 
 

do kulturního domu v Cetkovicích na 
 

ŠKOLSKÝ PLES 
 

Hudba: DUO MIREK A VILDA 
 

Začátek ve 20:00 hodin. Vstupné 50,- Kč. 

Tradičně bohatá tombola. Občerstvení zajištěno. 
 

Srdečně zvou pořadatelé. 
 

************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice společně s obcí Cetkovice   

pořádá  
 

v sobotu dne 28.února 2009 tradiční 
 

Masopustní průvod 
 

Sraz masek je v 9.30 hodin v Pohostinství Cetkovice 

Zveme všechny masky k účasti. 
************************************************************************************************ 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

 

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

